

## ERRATA

### ANNUAL REPORT 2006

The attention of the Shareholders of Apex Healthcare Berhad ("AHB") is hereby drawn to the following Errata in relation to the Annual Report 2006 despatched to the Shareholders of AHB on 27 April 2007:-

Heading	Page No.	Errata/Amendment
Segmental Information (Notes 28 to the Financial Statements)	84	The Consolidated Net Profit for the financial year 2006 should read as RM13,382,176 and not as stated therein.

This Errata is dated 8th June 2007